
›Magyar ›Együttélés ›Az élet St. Gallen-ben Közös döntés és honosítás

Közös döntés és honosítás

Szeretne beleszólni Svájcba? Szeretne aktív szerepet játszani a társadalomban? Sok formában ez svájci útlevél
nélkül is lehetséges. Teljes politikai jogokat kap a honosítással.

Néhány példa arra, hogy hol vehet részt:

Honosítás

Együttdöntés és aktív alakítás

St. Gallen kantonban a külföldiek nem szavazhatnak és nem választhatnak személyt.

De joga van petíciót benyújtani a hatóságokhoz. A petíciók javaslatokat, panaszokat vagy kéréseket tartalmazhatnak. Ezen felül lehetőség van a
lakóhely szerinti önkormányzat bizottságaiban és munkacsoportjaiban való részvételre. 

A politikai részvétel mellett aktívan alakíthatja az életet a környezetében, ha egy egyesületben vagy más szervezetben dolgozik. Vegyen részt ott,
ahol érdekli!

Integrációs projektek●●

●● Genossenschaften ( A tagok bizonyos gazdasági érdekeinek előmozdítására vagy védelmére szolgáló szövetkezet. Minden tagnak közös
gyakorlati vagy ideális célja van, és minden szavazat egyformán számít.)

Treff●●

Családi központok●●

kulturális szervezetek●●

Önkéntes tűzoltóság●●

Önkormányzati bizottságok és munkacsoportok●●

A honosítás az utolsó lépés a svájci életbe való beilleszkedés útján. Ha honosítják, szavazhat és megválaszthatják.

Svájc elismeri a kettős állampolgárságot. Aki svájci állampolgárságot kér, az nem veszíti el korábbi állampolgárságát, kivéve, ha származási országa
nem teszi lehetővé a kettős állampolgárságot.

 

Honosítási eljárás

Létezik a rendes honosítási eljárás és az egyszerűsített honosítási eljárás. Ez utóbbi elsősorban azoknak szól, akiknek svájci családtagjaik vannak.

Rendes honosítás
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Ki nyújthat be pályázatot?
Letelepedési engedéllyel (C engedéllyel) rendelkezők.●●

Svájci állampolgárral bejegyzett élettársi kapcsolatban élő személyek.●●

Mikor lehet kérelmet benyújtani?

A szövetségi törvény legalább 10 év svájci tartózkodást ír elő. Ezek közül a kérelem benyújtását megelőző 3 évben 3 évig Svájcban kell élnie.

Az az idő, amikor valaki 8 és 18 év között Svájcban élt, kétszer számít , de a tényleges lakóhelynek legalább 6 évnek kell lennie.

Ezenkívül a kérelmezőnek az elmúlt 5 évben folyamatosan St. Gallen kantonban és a politikai lakóhelyen kell élnie.

 

Milyen feltételek mellett?

Az állampolgárságot csak azok a személyek kapják meg, akik: 

részt vesz a gazdasági életben, vagy tanul ●●

A családtagok integrációjának elősegítése●●

jól ismeri a helyi életkörülményeket (érdeklődést mutat a nyilvános események iránt, ismeri a földrajzi, történelmi, politikai és
társadalmi viszonyokat)

●●

tiszteletben tartják a szövetségi alkotmány értékeit, és kifejezetten elkötelezik magukat azok mellett●●

nem veszélyeztetik Svájc belső és külső biztonságát●●

jó német nyelvtudással rendelkezik, legalább a B1 referenciaszinttel (szóbeli és írásbeli)●●

rendezett pénzügyi körülmények között éljenek●●

Mennyibe kerül a rendes honosítás?

A költségek a lakóhelytől és a kantontól függően jelentősen eltérnek. A költségek átlagosan így néznek ki:

Lakóhely: 500 és 1000 frank között személyenként

Kanton: személyenként legfeljebb 2000 frank

Szövetségi szint:

A szükséges dokumentumokhoz szükséges dokumentumok (lakóhely igazolása, bűnügyi nyilvántartási kivonat, 
 stb.) költségei is felmerülhetnek.

Házaspár kiskorú gyermekkel vagy anélkül: 150 frank●●

Egyedülálló személy kiskorú gyermekkel vagy anélkül: 100 frank●●

Kiskorú egyéni: 50 frank●●

Betreibungsregisterauszug ( Ez a
dokumentum megmutatja, hogy volt-e vagy van-e még tartozása)

Hogyan kell eljárni?

A kérelem formanyomtatványát a lakóhely szerinti önkormányzat honosítási tanácsától szerezheti be. Ezt követően a szükséges dokumentumokat
teljes egészében be kell nyújtania a lakóhelye szerinti település honosítási hatóságához.

A honosítási tanács megvizsgálja a kérelmet a honosítás alaki és anyagi követelményei tekintetében. Ha minden feltételnek megfelel, önkormányzati
és helyi állampolgárságot kap.

Vannak olyan honosítási hatóságok, amelyek írásbeli vagy szóbeli vizsgát tesznek Önnek, amelyen teszteli Svájccal kapcsolatos ismereteit.

A honosítási eljárás nagyon eltérő időtartamot vehet igénybe, kérdezze meg az önkormányzati hivatalt.

Megkönnyített honosítás
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Önellenőrző honosítás

Néhány kattintással megtudhatja, hogy megfelel-e az egyszerűsített honosítás legfontosabb kritériumainak.

Tájékoztatás a honosításról St. Gallen kantonban

Tájékoztatás a honosításról a Migrációs Államtitkárságtól

Ki nyújthat be pályázatot?

Mikor lehet kérelmet benyújtani?

A svájci tartózkodás időtartama esetenként változik. A döntésért a szövetségi hatóság felelős.

svájci állampolgár házastársa●●

egy svájci állampolgár gyermeke●●

25 év alatti külföldi családból származó, 3 éves korú személy. generáció Svájcban él●●

Kiskorú hontalan gyermek●●

az a személy, aki elvesztette svájci állampolgárságát (pl. külföldi személlyel kötött házasság útján)●●

Milyen feltételek mellett?

Ehhez sikeresen integrálni kell őket, ami azt jelenti, hogy:  

Ön betartja a közbiztonságot és a közrendet (pl. nincs adóhátraléka, nincs adósságbehajtása, nincs veszteségigazolása vagy
büntetlen előélete)

●●

Tiszteletben tartják a svájci szövetségi alkotmány értékeit●●

a mindennapi életben írott és beszélt nyelven kommunikálhat nemzeti nyelven●●

Részt vesz a gazdasági életben vagy az oktatás megszerzésében (pl. a kérelem benyújtását megelőző 3 évben nem részesült
szociális segélyben, vagy a kapott szociális segélyt teljes mértékben visszatérítette)

●●

elősegíti családtagjai integrációját és támogatja Önt●●

Mennyibe kerül a könnyített honosítás?

A költségek életkortól függően változnak:

A teljes összeget előre kell fizetni, és a kérelem elutasítása esetén nem térítik vissza.

250 frank 12 év alatti kiskorúaknak●●

650 CHF 12 éves és idősebb kiskorúak számára●●

900 frank felnőtteknek.●●

Hogyan kell eljárni?
A kérelmet a hivatalos formanyomtatványon kell benyújtani a  . Az űrlapot e-
mailben (ch@sem.admin.ch) kérheti, és meg kell adnia a pontos postai címét, amelyre az űrlapot el kell küldenie.

Az egyszerűsített honosítási eljárás átlagosan 1,5 évig tart.

Staatssekretariat für Migration SEM ( Migrációs Államtitkárság)

Önellenőrző honosítás


Nyelv
A családegyesítéshez, a tartózkodási és letelepedési engedélyekhez, valamint a rendes és könnyített honosításhoz a
nyelvtudás igazolását be kell mutatni.
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Kapcsolati helyek
Találja meg a megfelelő kapcsolattartó pontot, tanácsot vagy hatóságot az Ön közelében: Kapcsolati helyek
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